



Посадский вестник

Санкт-Петербург
Выпуск № 01/2024

ГАЗЕТА ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА
ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ПОСАДСКИЙ

ДЕНЬ КОСМОНАВТИКИ



В этот день советский космонавт Юрий Гагарин совершил полет в космос, и этот день навсегда останется в мировой истории днем триумфа нашей страны.

Россия внесла огромный вклад в развитие космической отрасли, и мы по праву гордимся именами людей, которые трудились и трудятся над созданием космических кораблей, обеспечивают их полёты, а также именами тех, кто покоряет космические просторы.

Праздник напоминает нам о том, что для нашей страны не существует преград, границ, расстояний и препятствий. Мы и впредь будем подтверждать это лидерство и удивлять мир новыми достижениями.

Поздравляем всех, кто причастен к развитию космической отрасли, с праздником и желаем новых открытий, свершений и побед!

*С уважением и наилучшими пожеланиями,
Депутаты внутригородского муниципального образования, сотрудники и служащие
Местной Администрации Муниципального округа Посадский*

Международный день освобождения узников фашистских концлагерей

11 апреля во всем мире отмечается Международный день освобождения узников фашистских концлагерей. Эта дата установлена в память об интернациональном восстании узников концентрационного лагеря Бухенвальд.

Создание фабрик смерти стало одной из самых страшных страниц истории. Здесь для узников жизнь останавливалась и была подчинена полностью чужой злой воле. Биографии этих людей – настоящие уроки мужества для подрастающего поколения.

Сегодня в нашем муниципалитете состоялась встреча с бывшими малолетними узниками фашистских концлагерей. Гости рассказали о пережитых трудностях, многие из них были совсем маленькими, когда началась

война. Однако страшные потрясения были настолько сильны, что оставили неизгладимый след в их памяти на всю жизнь.

Встреча с ветеранами прошла в теплой и дружеской атмосфере. Мы ценим важность личностных связей и возможность изучать историю по воспоминаниям очевидцев и всегда восхищаемся духом людей, которые пройдя через невообразимые испытания, сохраняют любовь к жизни.

В заключение встречи, каждому почётному гостю были вручены памятные подарки, как символ глубокого уважения и признательности за их мужество.

Хотим пожелать нашим дорогим ветеранам мира, добра, душевного тепла и заботы родных и близких!



В сквере Товстоногова установят семь скульптур, посвященных Петру I

ГАТИ выдала ордер для установки скульптурных композиций в сквере Товстоногова. Работы проведет АО «ПО «Возрождение». Работы начнутся в апреле и завершатся в начале мая.

Скульптурный ансамбль, посвященный важнейшим этапам жизни императора, получил название «Путь Петра».

Его автор – скульптор Армен Гаспарян, член Санкт-Петербургского Союза художников.

Каждая из фигур имеет свое название: «Выход к морю», «Стрелецкий бунт», «Русь-Европа», «Азов походы», «Перенос знаний», «Обретение своего дома», «Парадиз».

Сквер назван именем выдающегося режиссёра и педагога Георгия Товстоногова в 2010 году. Режиссёр проживал в доме № 4 по Петровской набережной. В том же году был открыт памятник маэстро работы скульптора Ивана Корнеева и архитектора Вячеслава Бухаева.

Пресс-служба Петроградского района



Уважаемые жители !

Как вы знаете, наше муниципальное образование совместно с муниципалитетами Петроградской стороны оказывает помощь участникам специальной военной операции. В ближайшее время состоится очередная поездка команды в зону СВО, приглашаем всех неравнодушных внести свой вклад в сбор гуманитарной помощи для наших бойцов.

Наше дело правое, враг будет разбит, победа будет за нами!

День космонавтики



12 апреля в России отмечается День космонавтики. Уже 63 года назад советский космонавт Юрий Гагарин на космическом корабле «Восток-1» стартовал с космодрома «Байконур» и впервые в мире совершил орбитальный облёт планеты Земля. Эти 108 минут вдохновили всё человечество и открыли космическую Эру!

9 апреля 1962 года Указом Президиума Верховного Совета СССР эта дата была учреждена как День Космонавтики!

Наш Петроградский район – это Колыбель Космонавтики: Музей космонавтики и ракетной техники расположен в помещениях Иоанновского рavelина Петропавловской крепости, где в 1932-1933 годах размещался II отдел Газодинамической

лаборатории (ГДЛ) – первой отечественной опытно-конструкторской организации по разработке ракетных двигателей. Здесь же находились испытательные стенды электрических и жидкостных ракетных двигателей. Отделом ГДЛ в Петропавловской крепости руководил Валентин Петрович Глушко. В музее можно увидеть реконструкции рабочих кабинетов конструкторов и мастерских, а также документы и фотографии, связанные с деятельностью ГДЛ.

В экспозиции представлены уникальные разработки конструкторов лаборатории: ракеты на бездымном порохе (впоследствии использовались в минометной установке БМ-13, так называемой «Катюше»), жидкостные ракетные двигатели и их прямые потомки – маршевые двигатели космических ракет.

В залах музея демонстрируются макеты первого искусственного спутника, (запущен в СССР 4 октября 1957 года) и космического корабля «Восток» (на нем 12 апреля 1961 года летал в космос первый в мире космонавт Ю.А. Гагарин, а 16–19 июня 1963 года совершила полет в космос первая женщина-космонавт В.В. Терешкова).

Один из самых интересных экспонатов музея – спускаемый аппарат космического корабля «Союз-16», побывавший в космосе и вернувшийся на Землю в декабре 1974 года.

В экспозиции представлен макет Международной космической станции (в масштабе 1:50) – пилотируемой орбитальной станции, используемой как многоцелевой космический исследовательский комплекс. Развертывание МКС на околоземной орбите началось запуском 20 ноября 1998 года функционально-грузового блока «Заря».

В Санкт-Петербургском планетарии (Александровский парк, д. 4):

каждый вечер демонстрируется показ «Звездное небо Байконура (12 апреля 1961 года)» оптического-механическим проектором фирмы Carl Zeiss в центре Звездного зала Планетария. Сменяют друг

друга выставки, посвященные великим космическим достижениям нашей Родины! Посетители могут видеть уникальные фотографии и документы, макеты, личные вещи, принадлежавшие известным конструкторам, космонавтам, ученым, плакаты, книги.

Кузница кадров для Космических Побед Отечества – Военно-космическая академия – одно из старейших военно-учебных заведений страны – ведет свою историю от Инженерной школы, созданной по указу Петра I от 16 января 1712 года. В 1955 году академии было присвоено имя А.Ф. Можайского – талантливого русского инженера и механика, создателя первого отечественного самолета. С образованием нового вида войск (РВСН), академия входит в их состав и начинает подготовку кадров для ракетных войск и первых космических частей. В 1961 году академию посетил главный конструктор отечественной ракетной техники С.П. Королев, который дал высокую оценку работам, которые проводились в академии! В настоящее время в ВКА ведется обучение на 12-ти факультетах по 16-ти специальностям высшего образования (специалитет), двум специальностям высшего образования (магистратура), 5-ти специальностям среднего профессионального образования, 17-ти научным специальностям подготовки кадров высшей квалификации в адъюнктуре и докторантуре, 161-й дополнительной профессиональной программе переподготовки и повышения квалификации.

Поздравляю с Днём Космонавтики коллективы научных организаций, предприятий космической отрасли, командование, преподавателей, личный состав и учащихся учебных заведений и всех россиян! Ведь это наш общий праздник! Наша общая Гордость! Великий пример и народная Скрепка! Ориентир! Высочайшая цель для молодого поколения – Будущее нашей Великой космической Державы!

С наилучшими пожеланиями,
Депутат Глузунов Ю.Н.

Дорогие петербуржцы!

Поздравляю вас с Днем космонавтики!

День 12 апреля 1961 года стал днем нашей национальной гордости и славы. Наш соотечественник Юрий Гагарин первым из землян на космическом корабле «Восток-1» совершил полет на околоземную орбиту. Мощный научно-технический прорыв, который сделал Советский Союз, ознаменовал начало новой эры в развитии всего человечества.

Санкт-Петербург по праву занимает важнейшее место в становлении отечественной космонавтики. Издавна, наш город копил уникальное научное наследие, теоретическую и технологическую основу, сделавшие возможным покорение космоса. В Петербурге сосредоточены ключевые предприятия, обеспечивающие лидерство России в освоении межпланетного пространства. Сегодня огромный вклад в подготовку специалистов для Воздушно-космических сил России вносит Военно-космическая академия имени А. Ф. Можайского.

Желаю всем работникам космической отрасли крепкого здоровья, благополучия и новых достижений на благо России!

Первый заместитель руководителя фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации
Вячеслав Макаров



1 апреля в России начался весенний призыв



Служба в армии вызывает немало вопросов у призывников, их родителей. Военный комиссар Петроградского района Олег Александрович Кузьмин рассказал, на что рассчитывать молодым людям в этом году.

В Петроградском районе разработаны планирующие документы, позволяющие с надлежащим качеством провести весенний призыв граждан на военную службу.

«Изменения касаются призывного возраста. В этом призыве и в последующих мы призываем граждан от 18 до 30 лет. Для чего это сделано. В любом воинском подразделении необходимы младшие командиры. На эту должность лучше назначить граждан, которые имеют жизненный опыт. Это позволит создать комфортную среду и обстановку в воинском коллективе. Это правильное решение. Необходимая и нужная своевременная мера», – рассказал Олег Александрович.

Сейчас идет формирование Ленинградского военного округа. Согласно плану отправок, подавляющее большинство граждан будет служить в пределах этого округа.

Еще одна особенность весеннего призыва – электронные повестки. Единый реестр воинского учета в полную силу работает с осеннего призыва этого года. Сейчас это направление работает в тестовом режиме. В этом призыве граждане получили бумажные повестки.

Важно! Срочники, которые пополнят войска в рамках этого призыва, по-прежнему не будут привлекаться к выполнению задач в зоне специальной военной операции (СВО) и проходить службу в Донецкой и Луганской народных республиках, Херсонской и Запорожской областях.

Напоминаем, что граждане, подлежащие призыву, но не получившие повестку, обязаны самостоятельно явиться в призывную комиссию в следующий призыв для сверки учетных данных.

Главное ребята – сердцем не стареть. Дружине города – 65 лет!

Все помнят комическую сцену из знаменитого фильма «Операция «Ы» и другие приключения Шурика» когда Шурик сталкивается нос к носу с Бывалым, который маскируется под дружинника и пытается скрыться со своими поделками, поспав паренька звонить в милицию. Работа дружинников была отражена не только в юмористических фильмах, в фильмах о милиции, но и любимых многими «Самая обаятельная», «Москва слезам не верит».

«Наша служба и опасна и трудна, и на первый взгляд как будто не видна» – знакомые слова из песни, адресованной работникам милиции. Но наверное, более точно они отражают работу дружинников, по большому счету энтузиастов, которые патрулируют улицы нашего города.

День рождения добровольной народной дружины (ДНД) 2 марта 1959 года, когда приказом совета министров было принято решение об их создании. Точнее с того дня им присвоили такое имя – ДНД. А дружинники существовали и раньше, просто назывались по другому. Например, в 30-х их именовали бригады помощи милиции, конец 40-х - начало 50-х бригадами. В те времена носить звание дружинник было почетным, и отряды исчислялись тысячами. Каждый день, и в будни, и в праздники, на опорный пункт милиции приходили дружинники. Люди с красной повязкой на руке выходили на улицы городов. Их уважали наравне с сотрудниками милиции и побаивались хулиганы.

В Петроградском районе добровольная народная дружина была создана в 1959 году и считалась одной из лучших в городе. Занимала призовые места по итогам соц.соревнований между районами. В районе было 24 опорных пункта милиции куда ежедневно на совместное патрулирование выходило более 250 человек. Помимо этого были специализированные группы по линии БХСС, УР, специализированный отряд по безопасности дорожного движения – командир Артемьев Н.С., который работал совместно с ГАИ Петроградского района и ОКОД (оперативный комсомольский отряд дружинников)- командир Москвин В.Н. Численность дружинников в районе была более 19000 человек. Дружины формировались на базе промышленных предприятий и вузов района таких как – ПО «Азимут», НПО «Вектор», ГИПХ, з-д «Вибратор», ПО «Красногвардеец», НПО «Пирометр», з-д им.Кулакова,



ЛИТМО, ЛЭТИ, ЛМИ и др. К 25-летию образования дружины ряд командиров и рядовых дружинников были награждены правительственными наградами – медалями «За отличную службу по охране общественного порядка» - это Дюнин Е.П., Сергеев П.А., Мичурин В.К., Орлов В.П., Каминская И.Б. и ряд других.

Безменным командиром дружины района до 1993 года был Бедов Юрий Михайлович. С 1993 по 2002 год Саньков Евгений Васильевич. С 2002 года по настоящее время командиром является Каминская Ирина Борисовна.

В начале 90-х ДНД были распущены. Во многих районах города с их ликвидацией закрыли опорные пункты общественного порядка. В Петроградском районе ДНД сохранилась. В рядах ДНД остались самые-самые преданные. Дружинники в значительно сокращенном составе продолжали оказывать помощь в охране общественного порядка.

С 1992 года в связи с ликвидацией многих предприятий, организаций и учреждений значительно сократилась численность добровольных дружинников до 450 человек, но, несмотря на возникшие трудности, в районе удалось сохранить, а в последствии в 2000-2001 годах и активизировать деятельность добровольной народной дружины.

В 2002 году в соответствии с Федеральным Законом «Об общественных объединениях» и Закона Санкт-Петербурга «Об участии граждан в обеспечении правопорядка в Санкт-Петербурге» была создана на базе шести муниципальных округов района Санкт-Петербургская общественная организация «Добровольная народная дружина «Петроградская», в состав которой вошли рабочие, служащие предприятий и жители района.

Санкт-Петербургская общественная организация «Добровольная на-

родная дружина «Петроградская» - является добровольным общественным объединением, основанном на членстве, созданным в результате свободного волеизъявления граждан, объединившихся на основе общности их интересов и действующим на территории Санкт-Петербурга.

Основной целью создания и деятельности является оказание содействия органам внутренних дел Санкт-Петербурга в обеспечении правопорядка в городе, в соответствии с действующим законодательством.

До сих пор в строю наши ветераны- которые пришли в дружину в 1969 году будучи еще совсем молодыми – это Отсинг Валерий Леонардович, Горшков Борис Васильевич и Вишняков Мурат Абасович.

В составе нашей общественной организации была Марта Харитоновна в 2012 году принимала участие в Лондонской олимпиаде, а в 2016 в Рио заняла 9 место в финальном заезде по гребному слалому. К сожалению в связи с большой загруженностью тренировками она сейчас не имеет возможности принимать участие в рейдах. Мы от всей души желаем ей больших спортивных побед.

На протяжении 10 лет Санкт-Петербургская общественная организация «Добровольная народная дружина «Петроградская» входит в тройку лучших дружин города, за что поощрялась денежной премией и дипломами губернатора Санкт-Петербурга за участие в конкурсе на звание «Лучшая народная дружина в Санкт-Петербурге».

Санкт-Петербургская общественная организация «Добровольная народная дружина «Петроградская» на 1 января 2024 года насчитывает 87 человек.

Дружина оказывает помощь УМВД РФ по Петроградскому району Санкт-Петербурга в обеспечении обществен-

ного порядка во время проведения общероссийских, общепризнанных и городских праздников, городских, районных культурно-массовых и спортивных мероприятий, при проведении публичных мероприятий – митингов, пикетов, шествий, а также политически значимых мероприятий. Во время проведения футбольных матчей раньше на стадионе «Петровский», а теперь Газпром-Арена дружинники осуществляют патрулирование на прилегающей территории, дежурство в пикете стадиона. Так же осуществляет патрулирование жилмассива района совместно с участковыми уполномоченными и патрульно-постовой службой. Так например, в 2023 году проверено - 870 дворовых территорий, 516 домов. Совместно с сотрудниками полиции было задержано 640 человек за различные административные правонарушения. С инспекторами отделов по делам несовершеннолетних дружинники работают по профилактике, посещают детей и подростков стоящих на учете. Постоянно проводятся беседы с подростками на правовую тему. В 2023 году обследовано - 60 квартир. Совместно с УУП и ППСП УМВД РФ принимали участие в рейдах «Мигрант». Выявлено 216 человек нарушивших миграционное законодательство.

За все это время 84 дружинника поощрены премией Правительства Санкт-Петербурга «За активное участие в обеспечении правопорядка в Санкт-Петербурге».

По итогам 2023 года на 14 дружинников в комитет по вопросам законности, правопорядка и безопасности Санкт-Петербурга направлены ходатайства на присуждение премии Правительства Санкт-Петербурга «За активное участие в охране общественного порядка в Санкт-Петербурге». 2023 году премией правительства Санкт-Петербурга «Лучший народный дружинник» награждены Дмитриев Иван Александрович, Каминский Александр Федорович, Малышкова Елена Юрьевна и Николаев Вячеслав Олегович.

Дружинниками района вносят определенный вклад в охрану общественного порядка в Санкт-Петербурге. Добровольцами совместно с сотрудниками полиции задерживаются правонарушители, подозреваемые в совершении преступлений. Есть люди, которые хотят таким образом участвовать в жизни общества и наводить правопорядок на улицах района и города.



Наши ветераны – Жданова Нина Ильинична

Наша организация, созданная чуть более тридцати лет назад, для того чтобы чтить и помнить тех ветеранов и тружеников тыла, что в годы Великой Отечественной войны жили и трудились в Ленинграде.

Хотелось бы вспомнить нашего ветерана Жданову Нину Ильиничну. Она родилась 12 января 1925 года в семье рабочих. В 1933 году поступила в школу и в 1941 году окончила 8 классов.

Всю блокаду, с первого и до последнего ее дня, оставалась вдвоем вместе с мамой в Ленинграде (в октябре 1942 года отец умер).

Практически с первых дней блокады шли бомбежки зажигательными бомбами. Нина Жданова была привлечена к работе в местной противоздушной обороне (МПВО), где она дежурила на крыше.

В августе Нина вместе с мамой работала «на окопах» в деревне Яблонька, в районе будущего «Лужского рубежа» где работавших обстреливали с самолетов немцы.

Занятия в 9 классе начались в сентябре 1941 года, но не продлились долго: в ноябре в школу попала бомба, школьников перевели в другое здание, но началась тяжелая блокадная зима, учеников, да и учи-

телей на занятиях становилось все меньше и в декабре занятия прекратились.

С января 1942 года Нина поступила работать на завод «Гидропривод», а после его эвакуации в августе этого же года перешла на работу дежурным штаба МПВО в Управление Октябрьской железной дороги.

Летом 1942 года вместе со многими ленинградцами работала на лесозаготовках и разборке деревянных домов во Всеволожском районе (около станции Кирпичный завод).

С июня по октябрь 1943 года Нина Жданова работала фельдшером в Отделе спецсвязи (набережная реки Мойки, 61).

В октябре 1943 года 18-летняя Нина Жданова, желая попасть на фронт в действующую армию, стала учиться в школе медсестер №1, одновременно осваивая программу 9 и 10 класса школы.

Окончание школы медсестер совпало с окончанием войны, и закончившая среднюю школу с золотой медалью и школу медсестер – с отличием, Нина Жданова решила посвятить себя медицине.

Поступив в 1945 году, закончив в 1951 с отличием 1 Ленинградский медицинский институт имени ака-

демика И. П. Павлова, она вместе с мужем по распределению поехала в село Никольское Ленинградской области, где стала заведующей терапевтическим отделением психиатрической больницы имени П. П. Кащенко. Здесь у нее родилось двое детей.

В 1954 году Нина Ильинична Жданова пришла на работу в 3-е Ленинградское медицинское училище (сегодня это – «Медицинский колледж имени В.М. Бехтерева»). В этом училище Н.И. Жданова 30 лет работала преподавателем фармакологии и заведующей методическим кабинетом до выхода на пенсию в 1984 году.

Награждена:

- Орденом Отечественной войны II степени
- Медалью «За оборону Ленинграда»
- Медалью «Ветеран труда»
- Медалью «В память 250-летия Ленинграда»
- Юбилейными медалями «50 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945г.г.», «60 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945г.г.», «65 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945г.г.» «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945г.г.»

· Памятными медалями Санкт-Петербурга «В честь 60-летия полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады», «В честь 65-летия



полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады», «В честь 70-летия полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады», «В честь 75-летия полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады».

Ей вручены Почетные знаки «Житель блокадного Ленинграда», «Фронтовик 1941-1945», присвоено звание «Ударник коммунистического труда».

Нина Ильинична до конца дней была членом ветеранской организации.

И мы сейчас, вспоминая тех, кто участвовал в создании победы в 1945 выражаем свое уважение и низкий поклон тем, кого уже нет с нами.

Курение - частая причина пожара!

Неосторожное обращение с огнем, в том числе неосторожность при курении – одна из самых распространенных причин пожаров, которые нередко приводят к гибели.

Чтобы избежать трагедии, необходимо соблюдать элементарные правила пожарной безопасности при курении:

- не курить в постели или сидя в кресле, тем более, если употребили спиртное. В таком положении очень легко заснуть;
- убедиться, что выброшенные спичка или окурки не только не горят, но и не тлеют;
- не использовать в качестве пепельницы бумажные кульки, коробки от спичек или сигарет;
- не курить вблизи легковоспламеняющихся и горючих жидкостей;
- курить только в специально отведенных для этого местах;
- следить за тем, чтобы спички или сигареты не попадали в руки маленьким детям;

Помните: при неосторожном обращении с огнём, вы подвергаете большой опасности свое жилище и имущество, рискуете собственной жизнью.

При обнаружении признаков горения немедленно сообщите об этом в пожарную охрану по телефону **01** – для стационарных телефонов, **101** – с мобильных.

СПб ГКУ «ПСО Петроградского района»,
Управлением по Петроградскому району
ГУ МЧС России по Санкт-Петербургу

НЕ ОСТАВАЙСЯ В СТОРОНЕ! ПОМОГАЙ СВОИМ!

ПРИСОЕДИНЯЙСЯ К ОБЩЕСТВЕННОМУ ДВИЖЕНИЮ ТЫЛОВИК И
УЧАСТВУЙ В СБОРЕ ПОМОЩИ ДЛЯ НАШИХ ЗАЩИТНИКОВ
ПОДПИСЫВАЙТЕСЬ НА TELEGRAM-КАНАЛ: [HTTPS://T.ME/TLVOVIK22](https://t.me/TLVOVIK22)



СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ

ЭТО ВОЗМОЖНОСТЬ ПОЛУЧИТЬ:

- ★ КРЕДИТНЫЕ И НАЛОГОВЫЕ КАНИКУЛЫ
- ★ БРОНИРОВАННЫЕ РАБОЧИЕ МЕСТА ИЛИ ТРУДОУСТРОЙСТВО НА ВЕДУЩИЕ ПРЕДПРИЯТИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
- ★ СТАТУС ВЕТЕРАНА БОЕВЫХ ДЕЙСТВИЙ И СООТВЕТСТВУЮЩИЕ ЛЬГОТЫ
- ★ ПРАВО НА ЛЬГОТНУЮ ПЕНСИЮ
- ★ ВОЗМОЖНОСТЬ ПРИОБРЕТЕНИЯ ЖИЛЬЯ



ПРИСОЕДИНЯЙСЯ К СВОИМ

695 000 + **500 000**
РЕГИОНАЛЬНАЯ ВЫПЛАТА
195 000
ФЕДЕРАЛЬНАЯ ВЫПЛАТА

204 000
ЕЖЕМЕСЯЧНО

(В ЗОНЕ СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ В ЗАВИСИМОСТИ ОТ ВОИНСКОГО ЗВАНИЯ, ДОЛЖНОСТИ И ВЫСЛУГИ ЛЕТ)

gov.spb.ru/contract

Муниципальный округ Посадский



Санкт-Петербург, Б. Посадская ул., д. 4Д
Тел./факс: (812) 313-96-65,
эл. почта: momo60@list.ru
www.mo60.ru, vk.com/moposadsky



Посадский вестник
ГАЗЕТА ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ПОСАДСКИЙ

Газета Муниципального Совета и Местной Администрации внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Посадский «Посадский вестник». Свидетельство о регистрации средства массовой информации выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области ПИ № ТУ 78-00739 от 03 декабря 2010 г. Учредитель: Местная Администрация внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Посадский. Издатель: Местная Администрация внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Посадский. Адрес учредителя, издателя и редакции: 197046, Санкт-Петербург, Большая Посадская ул., дом 4, литера Д. Тел.: 8 (812) 313-96-65. Главный редактор: Панов Е.Ю. Любая перепечатка материалов без письменного разрешения редакции газеты «Посадский вестник» запрещена. Редакция не всегда разделяет мнение авторов. Возрастное ограничение 6+. Отпечатано в типографии ООО «ФриЛансПарк». 199178, г.Санкт-Петербург, 5-я линия В.О., дом 70 лит. А, помещение 52Н. Распространяется бесплатно. Тираж 6000 экз. Номер подписан в печать по графику: 27.04.2024 в 12.00. Выход в свет: 27.04.2024 в 12.00 час. Заказ № 2204.